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Srečanje s fanti, ki so odšli
v JLA

Mesec september je eden ti-
stih mesecev, ko odhajajo mladi
fantje na služenje vojnega roka
širom po Jugoslaviji. Glede na

razne infonnacije in izjave o pro-
vokacijah, zlorabljanju pravic
v JLA, o kaznih za bralce razJič-
nega sjovenskega tiska smo na

predlog občinskega upravnega
organa za SLO in DS organizi-
rali srečanje s fanti, ki odhajajo
v JLA. Udeležba je bila dobra,
saj se jih je udeležilo polovica
vabljenih, nekaj pa jih je že od-
potovalo na služenje. Vabljene
fante smo opozorili na pravilno
obnašanje, na red in disciplino,
spoštovanje starešinskega ka-
dra, izogibanje raznim provcka-
cijam, skratka na pravilen način
komuniciranja z vojaki in ofi-
cirji.

Opozorili smo jih, naj se varu-
jejo pred nezgodami in poškod-
bami s pravilnim in odgovornim
ravnanjem s tehniko in orožjem
pri pouku. Prepričani smo tudi,
da naša JLA upravičeno nosi ime
»Ijudska«. Do nje imamo enako
odgovornost, prav tako pa tudi
enake pravice koi drugi narodi in
narodnosti, saj je obramba dolž-
nost vsakega državljana. Ustava
SFRJ zagotavlja pravico do upo-
rabe materinega jezika pri vseh
opravilih, razen pri poveljevanju
in vojaškem pouku. Vsako vsilje-
vanje srbskohrvatskega jezika pri
drugih opravilih pa je protiu-
stavno, protizakonito in po za-
konu kaznivo. Kdaj se lahko vo-
jak sklicuje na omenjene pravice
in kdaj ne, mora presoditi sam.
Vse eventuelne provokacije je
treba takoj prijaviti nadrejeni sta-
rešini, saj jih večina pošteno
opravlja svoje delo.

Mladim smo tudi povedali ne-
kaj svojih izkušenj iz služenja voj-
nega roka, glede na življenje
v tako vclikem kolektivu.

Po skromni zakuski smo odšli
na svoje domove prepričani, da
smo jim dali vsaj tiste osnovne
napotke, pa jih morda tudi malo
potolažili. Dogovorili smo se
tudi, da se nam javijo s kartico in
pošljejo svoj novi naslov, da se jih
kdaj spomnimo. Zaželeli smo jim,
da srečno in uspešno opravijo
svojo državljansko dolžnost ter se
zdravi vrnejo med nas.
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